

## 亚特兰大现代中文学（ACCA）专栏：学生作文选

亚特兰大现代中文学校教师 李慧

### 《老师的话》

学习中文，听，说，读，写。“写”是最难的，尤其是对于出生在国外的孩子，更是不容易。

我的做法是模仿。让同学们先模仿课文写。所以，这个学期一开学，第一课是“买文具”。我就给同学们布置了一篇作文，也是买文具。要求同学们模仿课文写。比方说，第一段，时间，地点，去做什么。第二段，具体描述买的过程（如，商店里有什么，什么东西吸引你，等）。第三段，结尾。（买的过程学到了什么，有什么感想，等）。第二课是“上餐馆”，同样，我让同学们模仿课文的写作步骤，写一篇“我最喜欢的一道菜”。

通过解释，同学们的写作积极性就调动了起来，能下笔了。不管写多，写少，都能写出一些。看到一篇篇交上来的文章，我感到很欣慰。好的开始是成功的一半。坚持下去，必有收获。

### 买文具

ACCA P5-1 苏依兰

星期四我和妈妈去超市买文具。超市里有各种各样的铅笔,很多的书包,很好看的练习本,还有很多很多很多非常非常漂亮的圆珠笔。我买了一个书包,几支圆珠笔和画笔,还买了几本练习本。我们快回家时,我看见一支铅笔。我对妈妈说"这支铅笔多好看啊!妈妈,请给我买一支好吗?"妈妈说"要是你喜欢,就给你买一支吧!"我看见一个书包上一行小小的英文字-Made in China。我知道的, Made in China 用汉语说是中国制造。

### 买文具

ACCA S5-1 卢意

开学前，我没跟妈妈去买文具。反而呢，我跟我的兄弟们（我哥哥和弟弟）去网络上买。我们在 [schoolpak.com](http://schoolpak.com) 上面找我们学校需要的文具。我们每一年都是这个样子因为我爸爸没空带我们去超市。还有呢，妈妈不会开车。

我们在网络上看见好多各种各样的笔和漂亮的书包。还有不同颜色的练习本。在 [schoolpak.com](http://schoolpak.com) 上,所有的东西都是在不同的地方制造出来的。有时候呢，网络上没有我们需要的或者是被买光了,怎么办呢?要是这样的话,我要靠自己做出来。

### 《买文具》

ACCA P5-2 陈嘉莹

上个月，妈妈带我和弟弟去商店买文具。商店里有各种各样的学习用品，有各种笔记本、书包和蜡笔，还有各种颜色的练习本和铅笔。

弟弟看到了玩具。他问了妈妈：“妈妈，我想买这个可爱的玩具，你能给我买吗？”妈妈说：“要是你喜欢要用你自己的钱。”弟弟不高兴地把玩具放回去。我们选好了弟弟的学习用品，然后再去买我的用品。我看到很多漂亮的书包和练习本。弟弟又拿了一个有用的画画儿本给妈妈看，他说：“妈妈，这是中国制造的，你一定要给我买。”妈妈笑

了，然后妈妈说：“好吧”。我还买了很多彩虹的文具，我们买完后，就高高兴兴地回家了。

#### 《买文具》

ACCA 5-2 陈怡婷

快开学了，昨天妈妈带我去超市买文具。超市里的文具可多啦，有各种各样的笔，各种各样的练习本，还有许多漂亮的小刀、尺子和书包。

我买了许多画笔和圆珠笔，还买了几本练习本。快回家时，我看见一个漂亮的尺子。我对妈妈说：“这个尺子多漂亮啊！妈妈给我买几个，好吗？”妈妈说：“要是你喜欢，就给你买几个吧！”我看到尺子上面写了一行小小的英文字—Made In China。超市里很多衣服、鞋子、玩具和日用品上都有这一行小小的英文字。我问妈妈：“妈妈，这一行英文字用汉语怎么说？”妈妈说：“中国制造。”

#### 《买文具》

ACCAP5-2 陈湉微

快开学了，我和妈妈去超市买文具。超市很大，东西也很多。因为超市太大了，所以我们经常迷路了，也经常和妈妈走失了方向，然后我去找妈妈，妈妈也找我，真累啊！

我和妈妈找到了专门卖文具的地方，哇！好多文具啊！那里有各种各样的圆珠笔，有漂亮的练习本，还有各种颜色的铅笔。那里也有尺子，剪刀和书包。

我买了许多练习本和铅笔，我还买了尺子，剪刀和一些日用品。当我们快要去算钱时，我发现了一个非常漂亮非常美丽的笔盒，那个笔盒盖上又有花又有草，又有蓝天又有太阳，多美啊！我跟妈妈说：“这个笔盒图案真好看，给我买一个好吗？”妈妈说“既然你喜欢，那就给你买一个吧”。当我打开笔盒时，我看见了一条纸上写着“Made in China”。我跟妈妈讲“这个笔盒是中国制造的”妈妈问“你怎么知道”？我说“笔盒下左方有一条纸上写的中国制造”。我问妈妈“为什么有那么东西是中国制造的呢”？妈妈说中国的东西比较便宜。

我买好了所有上课时要用到的文具就高高兴兴地回家去。

#### 买文具

ACCAP5-2 高培荣

开学了，我和妈妈一起在网上买文具。网上的文具可多啦，有各种各样的练习本，各种颜色的铅笔还有许多漂亮的书包。这些东西大多是中国制造的。妈妈说，“要是你在中国，你就可以到超市里去买了。”我非常喜欢在网上买的文具！

### 我最喜欢的一道中国菜

ACCA P5-1 苏依兰

我最喜欢的一道中国菜是韭黄炒蛋。妈妈常常做给我吃。有时候我帮妈妈一起做这个菜。

韭黄炒蛋这道菜是由韭黄和鸡蛋一起做成的。韭黄的颜色是黄黄的，看上去很嫩。我们先把韭黄洗干净，再把它切成一段一段的。在把蛋打开扔掉壳，我在把蛋搅拌均匀，放入盐和味精。再把刚才切好的韭黄放入蛋里面在搅拌一下。妈妈把菜油放进锅里把油烧热了，就轻轻的把拌在一起的韭黄和鸡蛋倒入锅里面。用锅铲轻轻翻转，一次又一次。当我们闻到很香很香的气味时，韭黄炒蛋已经做好了。

妈妈说韭黄炒蛋是一道中国的名菜之一。韭黄炒蛋是非常好吃的菜。每天我就给我妈妈说我要韭黄炒蛋。我的妈妈和爸爸也很喜欢吃韭黄炒蛋。韭黄炒蛋是我最喜欢的一道中国菜！

## 回锅肉

ACCA P5-2 时瑞

在这个世界上，我去得最多也是最喜欢去的国家是中国，因为那里不仅有亲人，好玩的地方，更重要的是中国菜太好吃了。中餐色香味俱全。在中国的四大名菜中，我最喜爱川菜。而在成千上万种川菜美食中，我最喜欢回锅肉。

回锅肉是一道好吃的家常菜。它闻起来也香得很。我看到餐馆的师傅先把肉放在开水中煮熟，然后切成片，再用大火炒。最后加豆瓣，甜面酱，白糖，放入蒜苗段一起炒熟。

每次我回中国什么三珍海味都可以不吃，而回锅肉却不能不吃，因为那里的川菜比美国餐馆炒得更正宗。如果你有机会到中国吃川菜，一定要尝尝回锅肉。

## 甜酸鸡

ACCA P5-1 陈湉微

我最喜欢的一道菜是甜酸鸡

甜酸鸡的味道是甜甜的，酸酸的。因为我平时就爱吃甜的东西，所以我喜欢这道菜。甜酸鸡有两种吃法。第一种是先把鸡块拿去炸。炸了之后，再沾汁吃。这样吃起来鸡块感觉是脆脆的。第二种吃法是把鸡块炸好了之后直接把汁洒在上面吃，吃得感觉也是不一样的。

甜酸鸡真的好好吃啊！

## 我最喜欢的饭是落地丁香

ACCAP5-2

Sarah Tan (陈泳恩)

今天爸爸带我和妈妈去阿兵哥吃午饭。我们点了落地丁香，筒仔米糕，京都排骨，炒青菜，和茉莉花茶。我最喜欢的饭是落地丁香。中国的菜又香又好吃。爸爸吃得最多的因为他很喜欢吃饭。老板娘跟我们讲话。我很喜欢跟我的爸爸和妈妈吃饭。饭菜好极了，我们都吃得很饱。这顿饭才花了三十多美元。爸爸付了钱，我们高高兴兴地离开餐馆。



## 我最喜欢的菜

ACCAP5-2 高培荣

我最喜欢的菜是韭菜盒子。

韭菜盒子有鸡蛋，韭菜，粉条，和面粉。里面有鸡蛋，韭菜，和粉条。外面是面粉。这个菜是在锅里煎成的。



我最喜欢吃的是里面的韭菜鸡蛋。我的爸爸妈妈都知道怎么做韭菜鸡蛋，我也喜欢吃这个菜。我们后院里都种了韭菜。

### 扣肉 ACCA P5-2 余顺威

星期六中午，上中文课以后，我全家去了一家附近的中国饭店。饭店里很干净。服务员很客气。我们点了芽菜扣肉，牙签牛肉，和回锅肉。

这个饭店的扣肉不好看，可是很好吃。它闻起来很香，吃起来味道很好。这盘扣肉选用的是五花肉。我喜欢五花肉里面的肥肉，因为它包到嘴里就化了。

这盘扣肉是咸的。扣肉是酱色的。扣肉里面的芽菜是深酱色的。在我爸爸的家乡四川，他们是这样做芽菜的：他们把青菜晒干，然后，他们把青菜尖尖泡在酱油里面，又再晒干一次。

这盘扣肉看起来是蒸熟的。我在别的饭店里吃的扣肉是用梅干菜做的。我觉得别的饭店的扣肉没有这么好吃。饭店的米饭蒸得正好。它又松又软。这顿饭真好吃啊！

